

### TEMAS SOCIALES

## EL INSTINTO DE CONSERVACION

Va de cabeza y ojalá empeore, la causa que mangonean los caporales del socialismo español. No hay nada que desmoralice las huestes, más que la derrota. Y de algún tiempo a esta parte, tan necesarios en quienes tienen en los huertos socialistas, sólo se han dado flores de desastre. Desde que aquella enorme corriente de impopularidad, generada por sus desaciertos, les arrojó del Gobierno de la nación, parece que una nube de desdichas oscurece sus inteligencias, arrebatándoles aquella lontanía y serenidad de juicio, tan necesarias en quienes tienen la enorme responsabilidad de ser conductores de grandes masas de opinión.

Al día siguiente de abandonar el Poder, empezaron a predicar y amenzar con la revolución, promoviendo esta escandalosa serie de huelgas, y proclamando con ello una formidable reacción del espíritu de conservación que alienta en el seno de todas las sociedades.

No hay una sola huelga que afecte únicamente a los beligerantes. Entre obreros y patronos queda, como entre el marino y el yunque, un factor neutral, un cuerpo social que sufre las consecuencias de la contienda y que al fin es el que paga los platos rotos. Y esto es precisamente lo que hace que cuando una huelga no está plenamente justificada, todos se vuelvan, y con razón, contra quienes la promueven.

La huelga por sistema, es una gran sembradora de odios. Contra un semejante socialismo, acabarán por reaccionar los mismos obreros, que son los que más directamente sufren los agobios y penurias de la falta de jornal.

Para la causa del socialismo soplan vientos de derrota. Así tiene que suceder, mientras los que le dirijan, en vez de escuchar la voz de las reivindicaciones proletarias que sean de justicia social y trabajar por ellas en el terreno de la legalidad, oigan la voz de los odios políticos y de las ambiciones personales, y dediquen sus esfuerzos al propio encumbramiento.

Hasta no hace mucho explotaban su privilegiada situación política dentro del régimen, existiendo a todos acatamiento al Poder, mientras que ahora, colocándose a extramuros del mismo régimen del que se decían ardientes defensores, todo lo quieren fiar a la revuelta y a la subversión.

Es de esperar que ahora se cambie de sistema. Nadie pide procedimientos de arbitrariedad y de dureza; lo que se pide es el sometimiento a la ley de todas las organizaciones, sin que el Poder público claudique, ante los que por su espontánea voluntad, se colocan fracamente en el terreno faccioso.

La gente está, más que cansa de tanta turbación y desasosiego y empieza a reaccionar virilmente contra quienes sin justificación y hasta sin explicación, la producen.

Hubo una hora propicia en la Historia a las transmisiones sociales hondas y perturbadoras, hora que ya Engels había profetizado; fué la de la guerra europea. Pasada esa hora crítica, las sociedades vuelven a sentir ansias irreprimibles de paz, trabajo y disciplina social.

Con Gobiernos fortalecidos por la asistencia "ciudadana", con sociedades en que vibre honda mente el instinto de conservación que alienta en todos los seres vivos, el peligro de un comunismo barbarizante y tenebroso, es algo remoto. Solamente la desunión o el letargo de las fuerzas de orden, podrían precipitarnos en el caos revolucionario.

Manuel GONZALEZ-BLANCO

### AVISO

**AUTOMOVILISTAS**, el día 31 termina el plazo para adquirir una cubierta gratis, de cualquier medida. Tráiganos 4 viejas en cualquier estado, de cualquier marca, de todas medidas. Pocas días quedan. Piénsenlo.

BAZAR "EL GALLO"

## POR LAS ESCUELAS DEL AVE-MARIA

### UNA VEZ MAS

Cuantas veces sea necesario, insistentemente, machaconamente, llamaremos a las puertas de nuestros convecinos, para hablarles de esta Obra, hoy más urgente que nunca, y para interesarles en ella, ya que es de todos y a todos importa que viva y prospere. ¡La única escuela católica que los católicos hemos de sostener!

De hace algunos días están circulando unas cartas que firman el excelentísimo señor Obispo, como presidente del Patronato y el señor presidente de la Junta delegada. Que las lean.

## Juventudes Católicas

### NOTA OFICIOSA

Por la Unión Diocesana se ha comunicado a todas las Juventudes, parroquiales y extraparroquiales, las noticias que con motivo de la conmemoración de la institución del Sacramento de la Eucaristía habrán de celebrarse en sus respectivos templos.

Todas las Juventudes celebrarán el día de Jueves Santo la Comunidad general anual reglamentaria y organizarán los turnos correspondientes para dar vela al Santísimo durante el tiempo que esté de manifiesto en el Monumento.

Todos los jóvenes comunicarán a sus centros respectivos las horas en que les sea más fácil hacerle, para la debida organización.

En los actos colectivos que celebren este día no habrá de faltar la bandera, y se ruega que para mejor provecho y fruto de la Comunidad general, se celebre un acto de preparación.

Por último la Unión Diocesana ruega a todos los jóvenes de la capital que asistan a la procesión del Santo Entierro, que se celebrará el Viernes, y a la que han sido especial y atentamente invitados.

### LA JUVENTUD DE SANTA MARINA CELEBRA SU ANIVERSARIO

Las Juventudes Católicas, femenina y masculina, de la parroquia de Santa Marina, celebraron el domingo pasado la fiesta de su fundación.

A las nueve tuvo lugar la Misa de Ramos, a la que asistieron colectivamente y comulgaron en ella. La Misa fué cantada por el coro de la Juventud femenina, que tan activamente toma parte en el resurgir de la vida parroquial.

**LA JUVENTUD ANTONIANA** Durante estos días y organizados por esta próspera Juventud, se están celebrando en la iglesia conventual de Santa Clara una tanda de ejercicios espirituales de preparación a la Comunidad Pascual de sus socios. Los actos son dirigidos por el director de los Antonianos y asiste buen número de jóvenes.

## Por el ministerio de la Gobernación ha sido repuesto el Ayuntamiento de Ampudia, suspendido en 11 de marzo de 1932

### LOS NUEVOS CONCEJALES INTERINOS DE CARRION DE LOS CONDES

El pliego de condiciones de contrata de las obras de desecación de La Nava ha pasado a informe de la Asesoría Jurídica, del Ministerio correspondiente

**VIAJE DEL GOBERNADOR POR EL NORTE DE LA PROVINCIA** Ayer visitó el señor Maesso la importante villa de Cervera de Pisuerga, deteniéndose breves momentos.

Fué cumplimentado por las autoridades locales y representaciones de las fuerzas vivas de la población.

El alcalde informó a nuestra primera autoridad sobre las aspiraciones del vecindario respecto a la creación de una escuela.

El asunto se tramitará con la rapidez posible.

De Cervera se trasladó don Victoriano Maesso a Respenda de la Peña. Allí tenía citados a los presidentes de las Juntas administrativas de los pueblos y a los señores que componen aquella demarcación, pero no tuvieron tiempo de acudir.

El gobernador se propone hacer un viaje y entonces se resolverán los problemas que afectan a aquella extensa zona.

La autoridad gubernativa, visitó también los pueblos de Santibáñez de la Peña y Congosto de Valdavia, interesándose por sus problemas.

La visita del gobernador ha producido muy buen efecto en aquellos vecindarios, comentándose con elogio la actividad desplegada por el señor Maesso, que no es frecuente en las personas que ocupan cargo de tanta responsabilidad, como significa estar al frente de los destinos de una provincia.

Al recibir esta mañana a los informadores el señor Maesso, nos informó de las impresiones que había recogido en su viaje por esos pueblos.

## DEL AYUNTAMIENTO

### UN RUEGO AL SEÑOR AL CALDE

El domingo último una señora se produjo una luxación en un tobillo, a consecuencia de haber tenido la desgracia de introducir un pie en una de las múltiples bocas de riego que existen por esas calles descubiertas.

Afortunadamente esta lesión fue de carácter leve. Pero no se oculta a nuestro diligente señor alcalde que tal y como están muchas bocas de riego, con un pliego grave para los habitantes de nuestra capital.

Nosotros, desde estas columnas, nos atrevemos a solicitar de nuestra primera autoridad local, en la seguridad de que no nos de ser atendidos, que en un plazo brevísimo se proceda a la reparación de todas esas bocas de riego y dejen de ser una "pesadilla" para los transeúntes.

### SESION

Se celebrará mañana, en primera convocatoria, si se reúne suficiente número de concejales, con arreglo al siguiente orden del día:

Borrador del acta de la sesión anterior.

Relaciones de jornales y facturas presentadas por Intervención.

Licencias para obras.

Informes de Comisiones.

Disposiciones oficiales.

Ruegos y preguntas.

Asuntos sobre la Mesa.

## Campana de propaganda del Congreso de la J. A. P.

**CORDOBA.**—Han llegado los señores Melguizo y Pérez de Laborda, de la Directiva de la J. A. P., de Madrid, para dar instrucciones sobre el último Congreso y hacer propaganda del mismo. Se celebraron reuniones con la Directiva de A. P. local, y con la de organización femenina, con objeto de que ayuden a los jóvenes de la J. A. P. que no dispongan de medios para el viaje. Con gran entusiasmo se celebraron diferentes reuniones con los directivos de Córdoba y de los más importantes núcleos de la provincia, iniciándose hoy mismo, dentro de las limitaciones impuestas por el estado de alarma, las visitas a los pueblos. Se han confeccionado ya varias banderas, y se cuenta con que vaya al Congreso un típica rondalla cordobesa, preparándose también elementos que han de tomar parte en la competición deportiva.

### ¡RADIO!

Amplificadores para bailes, muy baratos y potentes

Aparatos FADA

Oiga la última maravilla, 9 lámparas

Reparación de aparatos

Bazar "EL GALLO"

### EN PALENCIA

## LAS PROCESIONES DE SEMANA SANTA

### JUEVES SANTO

Organizada por la Cofradía Penitencial de la Santa Vera-Cruz, saldrá a las cinco en punto de la tarde de la iglesia de San Pablo la procesión de la "Oración del Huerto", con los pasos de la Santa Cruz, Oración del Huerto, Flagelación y Coronado.

El recorrido para las tres procesiones será:

Plaza de San Pablo, Copeiro y Barroso, Antonio Maura, Menéndez Pelayo, Alcalá-Zamora, Galán y García Hernández, Colón, Avenida del General Amor Mayor Principal y regreso al templo de San Pablo.

### VIERNES SANTO

Organizada por la Cofradía Penitencial del Santo Sepulcro y con asistencia de las Cofradías Penitenciales de la Santa Vera-Cruz, Jesús Nazareno y Cofradía de Nuestra Señora de la Soledad y la V. O. T. de San Francisco, saldrá a las cinco en punto de la tarde de la Iglesia de Nuestra Señora de la Calle, la devotísima procesión del Santo

Entierro, figurando en esta procesión los siguientes pasos: Nuestra Señora de las Angustias, La Virgen de los Dolores, al Pie de la Cruz, Santo Sepulcro, y la Virgen de la Soledad; que recorrerán el siguiente itinerario:

Plaza de Isabel la Católica, Menéndez Pelayo, Antonio Maura, Plaza de León, Mayor Principal, Galán y García Hernández, Colón, Avenida del General Amor Mayor Principal, al llegar a los Cuatro Cantones continuarán las cofradías por la calle Mayor Principal hasta la iglesia de San Francisco y el Santo Sepulcro regresará a la iglesia de Nuestra Señora de la Calle.

Con el fin de evitar aglomeraciones del público se suspende la tradicional despedida de la Virgen y del Santo Sepulcro, celebrándose en sustitución de este acto, una solemne fiesta religiosa en la iglesia de San Francisco, organizada por la Cofradía de Nuestra Señora de la Soledad.

## LOS CULTOS

### S. I. CATEDRAL

Miércoles Santo.—A las cinco y cuarto de la tarde, Maitines y Laudes (tinieblas).

Jueves Santo.—Desde las seis de la mañana, se distribuirá la Sagrada Comunión cada cuarto de hora. A las nueve y media, Misa de Pontifical que celebrará nuestro Reverendísimo Prelado y en la que hará la Consagración de Oleos y distribuirá la Comunión al Clero, inmediatamente después de la Misa se hará la Procesión con el Santísimo Sacramento al Monumento.

A las tres, Mandato, con el lavatorio de los pies a trece personas y sermón que predicará

Muy Ilustre señor Magistral, durante el Sermón, para evitar el ruido de entrada y salida de los fieles, se harán éstas por las puertas del Claustro y la llamada de Los Descalzos, frente al Noviciado. A las cinco menos cuatro Maitines y Laudes.

Viernes Santo.—A las seis de la mañana, sermón de Pasión que predicará el Muy Ilustre señor don Matías Alonso, canónigo. A las diez, los Oficios propios de este día, terminando con la adoración del "Lignum Crucis" por los fieles. A las cuatro y cuarto, Maitines y Laudes.

Sábado Santo.—A las ocho y media, terminando con la Santa Misa, a las diez, en la que se dará a Sagrada Comunión a los fieles que lo deseen.

Domingo de Pascua de Resurrección.—A las seis de la mañana, Maitines y Laudes, y a continuación la procesión del encuentro.

Desde las seis y media hasta las ocho y media, Misas rezadas de media en media hora.

A las diez, Misa Pontifical, con sermón que predicará el Muy Ilustre señor Magistral y al fin de la misma, Bendición Papal, con indulgencia plenaria, aplicable sólo a los difuntos por razón del año Santo. A las doce y media, Misa rezada en el altar del trascoro explicando el Santo Evangelio el Muy Ilustre señor don Matías Alonso, canónigo.

En todas las Misas y en la forma acostumbrada colecta para las necesidades del Culto y Clero de la Santa Iglesia Catedral.

### SAN LAZARO

Miércoles Santo.—A las siete de la tarde, Rosario, Plática y Viacrucis, cantado.

Jueves Santo.—Desde las seis de la mañana se dará la Comunión. A las diez, misa solemne. A las ocho de la noche, Hora Santa, y a las once, Vigilia de la Adoración Nocturna.

Viernes Santo.—A las nueve de la mañana, Oficios. A las tres y media de la tarde, Rosario, solemne Viacrucis y adoración de la Santa Cruz.

Sábado Santo.—A las ocho de la mañana Oficios y Misa de Gloria. A las siete de la tarde, función Eucarística en honor de Cristo resucitado y Salve a la Virgen.

### SANTA MARINA

El miércoles, a las cuatro y media, Maitines y Laudes, y a continuación, confesiones. El jueves se dará la Sagrada Co-

munion desde las seis y media; a las diez, misa solemne, en la que conviene que comulgen los que puedan para conmemorar el centenario de la institución de este augustísimo Sacramento. A las cuatro y media, Maitines y Laudes. El viernes, a las ocho y media, los Oficios divinos; a las cuatro, Viacrucis solemne. El sábado, a las ocho, empezarán los Oficios divinos; la Misa, sobre las nueve y cuarto.

**COFRADIA DE LA VERA CRUZ** Esta Cofradía celebrará los Oficios divinos en la iglesia de San Pablo, a las ocho de la mañana, los días Jueves, Viernes y Sábado Santos.

El domingo, a las ocho, comunión general con rompimiento del Velo, y por la tarde, a las cinco, fiestas Eucarísticas y procesión con los Pasos de la Resurrección, por las naves del templo de San Pablo.

**SIERVAS DE MARIA** En la iglesia de las Siervas de María, los Santos Oficios, serán los días de Jueves y Viernes Santo a las siete y media de la mañana.

Domingo de Resurrección.—Misas a las siete y ocho.

### NUESTRA SEÑORA DE LA CALLE

Miércoles Santo.—Por la tarde, a las cuatro y media, Maitines y Laudes que cantarán los seminaristas; a las siete, ejercicio del triduo que está celebrando la Cofradía del Santo Sepulcro.

Jueves Santo.—Por la mañana, desde las seis hasta las diez, cada media hora, y dentro de la Misa solemne, se distribuirá la Comunión a todos los que deseen recibirla; a las ocho y media, será la Comunión general para la Cofradía del Santísimo y demás asociaciones piadosas de esta parroquia; a las diez, misa solemne, cantada por los seminaristas, después de la cual se hará la procesión con el Santísimo al Monumento. Por la tarde, a las cinco, Maitines y Laudes, como el día anterior; a las siete y media, Hora Santa, predicada.

Viernes Santo.—Por la mañana, a las nueve, los Oficios divinos. Por la tarde, a las tres, las Siete Palabras, predicadas por los sacerdotes de la parroquia; a las cinco, procesión del Santo Entierro, y a las ocho, solemne ejercicio del Viacrucis.

Sábado Santo.—Por la mañana, a las ocho y media, los divinos Oficios, dándose Comunión en la misa; por la tarde, a las siete, rosario, ejercicio, y felicitación sabatina.

### SAN MIGUEL

Jueves Santo.—A las ocho, comunión general, a la cual asistirán los señores Sacramentales y juventud católica de la parroquia. A las diez, Oficios divinos. Por la tarde, a las cuatro, Maitines solemnes y Rosario. Ocho de la noche, solemne Hora Santa.

Viernes Santo.—A las ocho, Oficios divinos, con adoración de la Santa Cruz.

Sábado Santo.—A las ocho, Oficios divinos. Tarde, seis y media, Rosario, Salve y confesiones.

(Más cultos en la página cuarta)

VIDA DEPORTIVA

ANTE EL CAMPEONATO DEL MUNDO DE FUTBOL

El campeonato del Mundo de Fútbol, que ya se ha iniciado en todas partes, y cuyas pruebas finales se verificarán en el mes de Mayb, inmediato, es el más importante de cuantos registran la historia de Fútbol.

Hasta ahora se han verificado seis campeonatos del Mundo propiamente dichos. En 1908 fueron los Juegos de Londres en los que participaron ocho equipos y venció, claro está, Inglaterra.

Los segundos, se disputaron en 1912 en Stokolmo. Participaron 12 equipos y también se los adjudicó Inglaterra.

Los siguientes tuvieron lugar en Amberes en 1920. La victoria correspondió a Bélgica sobre las 15 naciones participantes. España participó por primera vez quedando finalista.

En los juegos de París de 1924, en los que participaron 21 naciones, venció Uruguay.

La Olimpiada de Amsterdam de 1928, de triste recuerdo para España dió como vencedor nuevamente al Uruguay. Participaron 20 equipos. El mismo Uruguay se adjudicó los últimos campeonatos que tuvieron lugar en Montevideo. España no tomó parte en este torneo.

En el próximo campeonato del Mundo, toman parte 32 naciones. Ocho americanas, una africana, dos asiáticas y 21 europeas.

La ausencia de Uruguay, como la de Inglaterra, es evidentemente lamentable, y ello impedirá ver el juego de los creadores del fútbol y de sus renovadores.

Se han recibido en Madrid noticias de Roma, referentes al inmediato Campeonato del Mundo.

Según ellas, el ingeniero Barasi, Secretario de la Federación Italiana de Fútbol, ha reunido en el Albergue de los Embajadores a los representantes de la Prensa para comunicarle algunas informaciones acerca de la organización. Ha aludido a las eliminatorias que se han desarrollado en los diversos grupos con el mayor interés, aún en los casos de desigualdad de fuerzas como indican los resultados de Alemania-Luxemburgo y Portugal-España. El sorteo de los partidos de los octavos de final se verificará el 3 de mayo por la mañana, en que el Comité encargado del calendario designará los equipos que deben ser considerados como favoritos. La tarea del Comité es, sin duda, árdua. Es fácil, en efecto, sigue hablando el señor Barasi, establecer que entre los más fuertes serán incluidos los equipos de Italia Austria, Checoslovaquia y España; pero no es fácil de establecer cuáles serán los otros cuatro.

Argentina, si enviara un equipo de sus mejores jugadores, sería, sin duda incluida entre las otras, pero ya se sabe que esta república sudamericana enviará a su equipo amateur, porque los grandes clubs profesionales tienen el temor de que algunos de sus jugadores no regresarán al país.

El secretario de la Federación Italiana agregó que el ministerio de Comunicaciones ha concedido una reducción del setenta por ciento en las tarifas ferroviarias durante todo el tiempo que dure la competición, de la que se beneficiarían los extranjeros.

El billete se pondrá a la venta en el mes de Abril. Los precios no se han fijado todavía, pero con arreglo a los acuerdos del Congreso de París se establecieron los siguientes límites máximo y mínimo:

Primera jornada: de 10 a 50 liras; segunda y tercera de 12 a 60; final de 15 a 100 liras. Para el desarrollo de la Copa del Mundo el Comité organizador calcula un presupuesto total de gastos de tres millones y medio de liras. Se calcula un promedio de recaudación por partido de 260 mil liras. El cincuenta por ciento de los beneficios eventuales será para la Federación Italiana de juego de calcio; el resto se distribuirá a prorrates entre las naciones participantes; el diez por ciento sobre los beneficios será para la F. I. F. A.

Las naciones participantes tienen de plazo hasta el 12 de Mayo para comunicar al Comité los nombres de los 22 jugadores seleccionados. En cuanto al equipo de Italia se designarán 40 "probables" como máximún.

La Copa del Mundo instituida por la F. I. F. A. y que obraba en poder del Uruguay por haberla ganado el primer año, ha sido restituida estos días y se encuentra ya en Zurich. El trofeo se lo adjudicará al país que lo gane tres veces.

El Campeonato del Mundo tiene una historia forzosamente corta, puesto que se ha celebrado una vez. El primer Campeonato del Mundo se disputó en 1930; en Montevideo (Uruguay). Participaron 13 naciones: Yugoslavia, Francia, Bélgica, Rumania, de Europa; Uruguay, Argentina, Estados Unidos, Brasil, Bolivia, Méjico, Perú, Paraguay y Chile, de América.

Los participantes fueron divididos en cuatro grupos para la designación de otros tantos semifinalistas.

Primer grupo.—Francia, 4; Bélgica, 1; Argentina, 1; Francia, 0; Chile, 3; Méjico, 0; Chile, 1; Francia, 0; Argentina, 6; Méjico, 3; Argentina, 3; Chile, 1. Vencedor, Argentina: 6 puntos.

Segundo grupo.—Yugoeslavia, 2; Brasil, 1; Yugoslavia, 4; Bolivia, 0; Brasil, 4; Bolivia, 0 Vencedor, Yugoslavia: cuatro puntos.

Tercer grupo.—Rumania, 3; Perú, 1; Uruguay, 1; Perú, 0; Uruguay, 4; Rumania, 0; Vencedor, Uruguay: cuatro puntos.

Cuarto grupo.—EE. UU., 3; Bélgica, 0; EE. UU., 3; Paraguay, 0; Paraguay, 1; Bélgica, 0. Vencedor, Estados Unidos: cuatro puntos.

Semifinales.— Argentina, 6; EE. UU., 1; Uruguay, 6; Yugoslavia, 1.

Final.—Uruguay, 4; Argentina, 1.

DE LA PROVINCIA

Autillo de Campos RELIGIOSAS

Los RR. PP. Vicente Pastor y León Esparza, Religiosos Paules de la Residencia de Paredes de Nava, dieron en Autillo unas Misiones.

Durante el periodo de ocho días, que permanecieron entre nosotros, trabajaron con gran celo y entusiasmo por la salvación de las almas. A los diversos actos piadosos celebrados, han concurrido numerosos fieles y todos los días se han acercado a recibir el Pan de los fuertes muchas almas.

El último día de la Misión, fué la Comunión general, registrándose con tal motivo una nota de admirable piedad, ofrecida por el católico vecindario de esta villa.

Desde las columnas de "El Día" enviamos un cariñoso saludo de despedida a los virtuosos misioneros.

EL MERCADO

Trigo, a 85 reales fanega de 92 libras. Centeno, a 52. Cebada, a 40. Avena, a 33 las 70. Algarrobas, a 60. Garbanzos, a 44 fanega. Alubias, a 54. Mueles, a 63. Harinas: De primera, a 30 arroba.

Panadera, a 29. Tercerilla, a 28. Ganados: Chuletas, de vaca, a 4 pesetas kilo. Carne con hueso, a 2'50. Vinos: Tinto, a 6 pesetas cántaro. Idem clarete, a 7.

El Corresponsal.

Fuentes de Nava SANTAS MISIONES

Con la emoción indescriptible de todo corazón no pervertido por insanas ideas y pasiones, escribo estas notas resumen de las Misiones que en esta villa se han celebrado.

La paz del Señor, nos decía el R. P. Victorino en su elocuente salutación, que procurarian traernos, y en verdad que solamente un ser sin alma, con el corazón atrofiado, sería incapaz de caer de rodillas y con sus ojos abnegados en lágrimas, no pedir perdón y dar gracias a Cristo Crucificado, por el inmenso beneficio que a este pueblo se ha dignado conceder.

Todos los días el templo ha estado concurridísimo, dando un mentís a los agoreros que pronosticaron un fracaso a las Misiones. ¡Aún hay fe en Israel! hombres, mujeres y niños acudieron poseídos de un intenso fervor a escuchar la palabra divina, que cual torrente arrollador, sonaba en las viejas bóvedas de la hermosa iglesia parroquial al salir de los labios de unos pobrecitos frailes descalzos, servidores del Crucificado.

Todos los temas tratados lo fueron, admirablemente y los espiritus frios, indiferentes, los intoxicados por ideas absurdas, habrán podido convencerse, si es que han tenido oídos para oír y ojos para ver, que únicamente dentro de la Religión católica puede hallarse la resolución de los múltiples problemas que en todas las épocas y particularmente en la actual, traen confusa a la sociedad. ¡Desgraciado del hombre que viva alejado de las máximas del Evangelio, ni rico ni pobre, ni sabio ni inculto, hallarán paz ni sosiego espiritual y material.

La oratoria del P. Camilo, mil veces emocional como suave brisa, otras escalofriante y apocalíptica, fué tratado en sucesivos días del pecado mortal, el infierno, Juicio final, de las blasfemias, de la Gloria, haciendo nos recordar unas veces a Cristo en la Cruz con la dulzura del "Padre, perdónalos, por que no saben lo que hacen", otras, al Dios del Sinai, supremo e inexorable Juez.

El último día de Misiones fué de una belleza suprema; más de 1.500 personas nos acercamos a recibir el pan celestial, la sangre del que la dió toda por nuestros pecados, digno remate, estupenda prueba de que la doctrina evangélica había penetrado en nuestras almas.

¡Viva Fuentes de Nava, y que la paz del Señor sea con ella! M. C.

REUNION DE LAS ASOCIACIONES QUE INTEGRAN EL INSTITUTO UNICO DEL MAGISTERIO NACIONAL

Tuvo lugar anteayer en el grupo escolar "Jorge Manrique", con asistencia de afiliados a la Asociación Nacional, Confederación y Trabajadores de la Enseñanza. Ocupa la presidencia don Teófilo Calzada, presidente de la Nacional, que dirige un breve saludo a todos los concurrentes, expresando la satisfacción que le produce ver reunidos a compañeros de las más opuestas ideologías, para tratar de problemas que a todos como maestros nos afectan. Explica los fines que persigue el frente único, alejado por completo de la significación política de que se le ha acusado en ciertas campañas, como lo demuestra la correspondencia sostenida con la Comisión Central. Da cuenta de la invitación hecha por el Comité para realizar un acto público en esta capital, pero considerando los inconvenientes que para realizar el mismo habían de surgir, propone que se estudien las ventajas de una colaboración con elementos de Valladolid en relación con el mencionado acto.

Nuestra actuación ha sido hasta ahora una derivación de la organización central, pero desde este momento ha de ser solamente cosa nuestra, siendo, por lo tanto, el principal fin de esta reunión concretar hasta donde debe llegar la actuación de este frente único.

Pide la palabra don Fermín López, para una cuestión previa. Analiza la constitución de las distintas Asociaciones profesionales y considera improcedente la formación del frente único en el que aparecen los trabajadores de la Enseñanza para protestar de una situación de la cual son ellos responsables por la actuación de sus "camaradas" en el Ministerio de Instrucción Pública.

El señor Gallo contesta diciendo que hay que repasar la actuación particular de los Trabajadores de la Enseñanza, de su actuación profesional y niega que sean culpables de la situación porque atraviesa el Magisterio. Opina que la actuación del frente único debe ir encaminada a crear un ambiente, fuera de los profesionales, favorable a nuestras aspiraciones.

El señor Calvo dice que habiendo sido planteada una cuestión previa acerca de si procede o no la formación del frente único, ha de darse un margen de discusión a dicho asunto, antes de tratar de la actuación de dicho frente.

El señor Gallo cree que esa discusión no es propia de esta reunión a la que acuden afiliados a las distintas asociaciones que han debido ponerse de acuerdo previamente con sus representantes.

El señor Calzada (don Victoriano) dice que por disciplina se debe aceptar lo acordado por los directivos.

Es desestimada la proposición del señor López por juzgarse impropia de esta reunión y se pasa a tratar de la actuación del frente único.

El señor Gallo cree que deben organizarse actos públicos en todas las capitales, e incluso en los pueblos, lanzando al mismo tiempo un manifiesto.

Se lee un plan de trabajo presentado por el delegado de la Confederación.

El señor Casal cree oportuno iniciar una campaña en la prensa que sirva de preparación.

En este momento llega el señor Santos, e inmediatamente protesta energicamente de que a ese frente único no se haya llamado a todas las asociaciones profesionales (alude a que no han sido invitados los maestros católicos) y pronuncia acertados comentarios al mitin de Pardiñas.

Le interrumpe el señor Gallo diciendo que aquello ya se ha discutido antes (parece que ante la llegada de nuevos adversarios sienten miedo de que salga nuevamente a discusión el asunto) y que toda queja deberá exponerla en la reunión que a continuación celebrará la Provincial.

Sigue tratándose la forma en que ha de llevarse a cabo la campaña de prensa, así como la recaudación de fondos para cubrir los gastos que se originen y una vez aprobadas se levanta la sesión.

OCULISTA YAGÜES GARCIA

Trasladó su consulta a Bocaplaza, 4, 1.º, esquina a Mayor Principal. (Encima del Bar Palentino) PALENCIA

EDUCACION Y CULTURA DE LA REGION

Zamora

ARDE EL COCHE CORREO Y RESULTA CON QUEMADURAS UNO DE LOS AMBULANTES.—LAS SEÑALES DE ALARMA NO FUNCIONARON. SE VIO EN LA PRECISION DE HACER VARIOS TIROS DE PISTOLA PARA HACERSE OIR

Ayer circularon por la capital insistentes rumores de que había incendiado el coche correo del tren que parte de Zamora a las ocho y treinta y cinco de la noche.

Rápidamente procuramos informarnos de la veracidad de esos rumores, comprobándonos un parte de la Guardia civil que eran ciertos. Ya en vista de la seguridad y por la laconidad del parte, nos procuramos informar en otras fuentes, averiguando que, en efecto, en el trayecto de Zamora a Corcos, se había incendiado el coche correo, que quedó reducido a cenizas.

Parece ser que el siniestro fué causado por una chispa de la estufa.

Las llamas adquirieron bien pronto extraordinaria rapidez, por lo que el ambulante, del coche se vio en la necesidad de hacer funcionar los aparatos de alarma, observando con la natural intranquilidad, que éstos no funcionaban.

En vista de que las llamas progresaban y de que el caso era desesperado, hizo uso de la pistola, disparando varios tiros, sin que el maquinista oyese nada. Como el oficial ambulante viera lo desesperado del caso, comenzó a arrojar por la ventanilla del coche algunas sacas de correspondencia y paquetes postales, como igualmente algunos rollos de películas, que como materia muy combustible podría poner en mayor peligro lo desesperado del momento.

Realizado esto, el oficial trasladó al coche furgón de cola del convoy, aperechando del hecho a los ocupantes, haciendo funcionar inmediatamente los frenos.

Como notara el maquinista esto, miró hacia atrás observando que uno de los coches del tren estaba materialmente rodeado de llamas.

Entonces hizo funcionar los frenos, parando a poco el convoy y desprendiendo el coche sinistrado de los demás del tren. En realizar esta operación se tardó casi una hora.

Al fin, ya desunido, el tren emprendió su marcha. Tan sólo se han podido salvar del siniestro algunos certificados y giros.

El ambulante ha resultado con quemaduras en ambas manos, de pronóstico leve, de las que fué curado en el botiquín del tren.

El oficial de Correos ha perdido en el siniestro el gabán y su maletín particular. Enrique DEL CORRAL

OPOSICIONES A TELEGRAFOS

Convocadas 100 plazas. Exámenes en agosto. Sueldo 4.000 pesetas y quinquenios de 1.000. No se exige título. Edad, 16 a 24 años. Para programa oficial que regalamos, "Contestaciones" y preparación con profesorado del Cuerpo, diríjase al "INSTITUTO REUS", PRECIADOS, 23, y PUERTA DEL SOL, 13, MADRID. Exito: En la última oposición a dicho Cuerpo obtuvimos 20 plazas para 25 presentados.

DESTINOS PUBLICOS

1.500 Asalto, Civiles carteros, escribientes Madrid, mecanógrafos porteros, peatones, ordenanzas, infinidad de oficios. Sueldos 1.500 a 3.000. Fácil adquisición, Centro Informativo, Estrella, 7, MADRID. Remítir dos sellos de 0'30 para informarnos. Sacamos toda clase de certificados.

Lucio González E. de Medina

Corredor de Comercio Colegiado Interviene oficialmente la compraventa de toda clase de valores y operaciones de Créditos y Préstamos con los Bancos. Barrio y Mier, 14, pral. Palencia.

Enfermedad de la patata SECCION AGRONOMICA DE PALENCIA

Habiéndose presentado con gran intensidad en las zonas patatas de esta provincia una enfermedad en las patatas que pudre los tubérculos en la tierra y en el almacén, esta Sección velando por los intereses de los agricultores de las siguientes instrucciones para el conocimiento de la enfermedad y de los medios para combatirla.

CARACTERES.—Las patatas aparecen con zonas secas y en aquecidas, en algunas se encuentran placas de moho blanquecino y al partirlas se encuentran en correspondencia con la parte endurecida, manchas pardas de patata descompuestas.

Esta enfermedad es producida por un hongo del género Fusarium productor de la enfermedad conocida con el nombre de Fusariosis, Podredumbre seca o podredumbre de Almacén. Generalmente se le encuentra asociado al hongo productor del Mildew de la patata.

TRATAMIENTO

Como la mayor parte de las enfermedades de origen criptogámico no existen medios curativos pero sí preventivos; es decir, que una vez desarrollada la enfermedad no se conocen medios de curación.

SAETAS

Dos cosas hay en el mundo que no se pueden curar: Las lágrimas de la Virgen y las arenas del mar. De estar al pie de la cruz, Va de sangre salpicada; La que nació Rosa Mística Ya es rosa disciplinada. La muerte ha dado dos muertes [tos]

Con solo una misma cruz: A Jesús crucificado Y a la madre de Jesús. A Jesús las golondrinas Las espigas le arrancaban. ¿Quién te arrancará a ti, Madre, las que llevas en el alma? Tengo de subir al cielo Para preguntarle a Dios Qué es más grande y más amargo: Si la mar, si tu dolor. Dos cosas que te pido Siquiera por tus dolores: Que llores por mí a Jesús Y que yo mis culpas llore. Juan F. Muñoz Pabón

RECOLECCION 8.º Es muy conveniente diez días antes de la recolección recoger las plantas y quemarlas. 9.º Se sacarán las patatas en tiempo seco y se recogerán en malas, malas y buenas, las buenas irán directamente a los carros en que se vayan a transportar sin dejarlas en el terreno y las malas a los hoyos profundos, abiertos previamente, donde se enterrarán. 10.º Se acarrearán a un sitio seco donde se extienden y se dejan secar espolvoreándose con cal apagada, en polvo, antes de llevarlas al almacén. ALMACENAJE 11. Los almacenes deben ser frescos, "secos" y estar bien ventilados. Con la anticipación necesaria para que se seque bien se encalarán techos, paredes y suelos con lechada de cal, a la que se habrá agregado dos kilos de sulfato de cobre. 12. Se pondrán en montones separados de las paredes. 13. Vigílese los almacenes y en cuanto se vea alguna enfermedad cocerla y dársela al ganado. Unas cuantas patatas pueden llegar a estropear todas las del almacén. Todos los agricultores, en cuanto noten la aparición de cualquier enfermedad, deben dirigirse a la Sección Agronómica donde el personal técnico le indicará los medios que pueden ponerse en práctica para evitar sus daños. Este servicio es completamente gratuito y se hace con verdadero gusto, ya que lo único que deseamos es auxiliar al agricultor. Palencia, 24 de marzo de 1934

Vencidas!!! Sensacional descubrimiento. CONSULTORIO MEDICO, por correspondencia. Pago después resultado. Gratis opúsculo demostrativo ilustrado. INSTITUTO RADIO-ASTRALE Gravina, 11.—Madrid

GACETILLAS Cuchichean los pollos, pon atención. Vaya si cuchichean, y con razón: "¿Te has fijado, esa chica qué linda va?" [¿linda va?] [¿mamá!] "Fíjate bien qué bolso, vaya [¿postín...]" Pues todo se lo ha comprado [¿donde Martín Sombrenos; Guantes, Medias, Camisería fina para caballero. MAYOR, 78

Luis G. Monge de Medina Corredor de Comercio Colegiado y Abogado Interviene oficialmente la compraventa de toda clase de valores y operaciones de Créditos y Préstamos con los Bancos. Menéndez Pelayo, 25, 2.º izqda. Palencia

Cubiertos de Plata de Ley Plata Meneses Alpaca Ve el inmenso surtido que presenta la Casa SALAMANCA Mayor Principal, 53 PALENCIA

José Villanueva Sagredo ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Valentín Calderón, 16 (antes San Juan) PALENCIA

Academia de Mecanografía Reparación de máquinas de escribir DANIEL GUTIERREZ Mayor Pral, 93.—Teléfono, 166 X PALENCIA



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padeci también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Velas de cera para el culto de la Casa Quintín Ruiz de Gauna - de Vitoria Calidades "Máxima" y "Notabilí" para la celebración de la Santa Misa y Exposición del Santísimo Sacramento; ambas con sello de garantía litúrgica, elaboradas con arreglo a la fórmula de la Sagrada Congregación de Ritos y únicas que se venden en Palencia con tal garantía. Julián Díez Casa de confianza Fundada en el año de 1884

OCULISTA YAGÜES GARCIA Trasladó su consulta a Bocaplaza, 4, 1.º, esquina a Mayor Principal. (Encima del Bar Palentino) PALENCIA

Academia de Mecanografía Reparación de máquinas de escribir DANIEL GUTIERREZ Mayor Pral, 93.—Teléfono, 166 X PALENCIA

José Villanueva Sagredo ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Valentín Calderón, 16 (antes San Juan) PALENCIA

Cubiertos de Plata de Ley Plata Meneses Alpaca Ve el inmenso surtido que presenta la Casa SALAMANCA Mayor Principal, 53 PALENCIA

En Zaragoza hizo anoche explosión una potente bomba

A consecuencia del criminal atentado, resultan dos muertos y cuatro heridos graves

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION ANUNCIA MEDIDAS EXCEPCIONALES DE CASTIGO

DETALLES DEL SUCESO
ZARAGOZA.—A las ocho de la noche de ayer en la calle de...

la Casa de socorro era ya un caos. Su cuerpo aparecía terriblemente mutilado. Se avisó a la familia, que se presentó en la Casa de Socorro, desarrollándose la consiguiente escena de dolor.

Resultaron gravemente heridos Emilia Félix, madre del niño antes citado. Su esposo, José Trullen, vendedor ambulante, se encuentra en Daroca, donde ha sido avisado. Su esposa ha sido operada, y se la ha practicado la desarticulación de un muslo.

También resultaron heridos el guardia de Asalto Feliciano Martín y Martín, el cual salió de la Comisaría momentos antes de producirse la explosión, y al advertir que ardió algo en el interior del carrito, se acercó para averiguar de qué se trataba. En el momento que llegaba se produjo la explosión, y por la proximidad en que se hallaba, la metralla, no se había esparcido aún, por lo cual las heridas las recibió en los muslos. En estado grave se le condujo al Hospital. Presenta fractura abierta en la extremidad inferior de la pierna derecha y una herida en el tercio superior de la izquierda. Será preciso amputarle ésta a la altura del muslo.

El otro herido es Juan Ibañez Oros, ajustador, que salía del trabajo y se dirigía a su casa.

Presenta un gran boquete en la pierna derecha y otro en la espalda por cascos de metralla. Ingreso en el Hospital provincial. La víctima menos grave es Melchora San Martín, herida por la metralla en el vientre. Pronóstico reservado. El alcalde acudió a la Casa de socorro y al Hospital para atender a los heridos.

El gobernador, que se encuentra en el Hospital militar, recientemente operado, también se ha interesado por el estado de aquéllos.

La Policía ha practicado varias detenciones, pero no se puede afirmar que los detenidos hayan tomado parte en el hecho.

EN GOBERNACION
MADRID.—Cuando, a primera hora de la madrugada, el ministro de la Gobernación, señor Salazar Alonso, recibió a los periodistas facilitó una referencia de la explosión de una bomba en Zaragoza, a consecuencia de la cual había dos muertos, cuatro heridos graves y dos menos graves, y dijo que estos hechos criminales indignan a toda conciencia honrada y los gobernantes tienen el deber de poner término a tales atentados, no sólo con medidas preventivas, sino también buscando en la ley ejemplaridad para evitar que se repitan. Y digo esto —añadió— conciente de mis palabras y perfectamente tranquilo, porque, cualquiera que sea la pena, la conveniencia del país me obliga a supeditar mis propias convicciones a cuanto sea preciso para que los castigos sean eficaces y ejemplares.

—Entonces ¿se adoptarán medidas excepcionales? —le preguntaron. —Ya lo he dicho bien claro— contestó—; pero estas medidas sólo pueden implantarlas el Consejo de ministros y el Parlamento, incluso arrojando la impunidad.

—¿Se tratará del asunto en el Consejo de ministros que se celebre hoy, martes? —Desde luego. Hay que imponer castigos ejemplares.

SE ADMITEN A PASTAR

Cabezas de vacuno y caballar, en la finca "La Abadía", en Carrión de los Condes.—Para tratar, en la misma, con Esteban Fernández, quien comprará algún ganado.

R. GUTIERREZ CABEZA
DE LA "CASA SALUD VALDECILLA"
Enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.
MEDICINA GENERAL
Fisioterapia. Análisis de sangre, líquido cefalorraquídeo y orina. —Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6.
Mayor, 142.—PALENCIA

Extranjero
Las elecciones en Italia

NO HUBO INCIDENTES
ROMA.—Las elecciones para la designación de nuevos diputados se celebraron sin incidentes y en medio del mayor entusiasmo. He aquí los resultados definitivos en todas las provincias: Electores inscritos, 10.433.536. Votantes, 10.041.997. En favor del Gobierno 10.025.513. En contra, 15.265. Diversos, 1.219.

Han votado, por lo tanto, el 96,25 por 100 del total de electores que figuran en el censo. DESCARRELA UN TREN DE MERCANCIAS SIN QUE OCURRAN DESGRACIAS
BURDEOS.—Poco después de la una y cuarto de la madrugada descarriló un tren de mercancías a la salida de la estación de Rión de Landes.

En el accidente no ha habido que lamentar víctimas personales, pero los doce vagones descarrilados han interceptado la línea París-Madrid, causando en dicha vía bastantes desperfectos en una longitud de doscientos metros, por lo cual es preciso hacer transbordar en ambas direcciones, cosa que motiva considerables retrasos en la circulación. Se calcula que los trabajos para dejar expedita la vía durarán treinta y cuatro horas.

Solar 1272 metros cuadrados

Véndese urgentemente, situado Calzada Valladolid, frente Cárceles Modelo; linda con casa-jardín señora Viuda de Sabadell. Tasación pericial, once mil pesetas. Con garantía pueden darse muchas facilidades de pago. Ofertas, sólo por escrito, a don José Buñón (abogado-procurador), en Zamora.

OFERTA INTERESANTE

BLOQUES de papel para cartas. ESTUCHES y carpetas de papel y sobres, de gran novedad. BLOQUES de notas de todos los tamaños. PLUMAS ESTILOGRAFICAS de todas las clases y de todos los precios. SECCION DE IMPRENTA
En esta Casa se confeccionan trabajos para toda clase de industrias, comercios, oficinas y particulares, con puntualidad y esmero.
Papelería e Imprenta LA SERNA
Calle Mayor, 37

A. PASCUAL HIGELMO
del Hospital de San José y Santa Adela (Cruz Roja) y del Instituto Rubio (Madrid)
CIRUJANO
del Hospital de Palencia.
Rayos X, electroterapia rayos ultravioleta.
MAYOR PRAL, 28, 2.º
Consulta: de 12 a 2 y de 3 a 5.
LEA USTED
EL DIA DE PALENCIA

Las procesiones de Semana Santa
EN SEVILLA, LA MUCHEDUMBRE ACLAMA EL PASO DE LAS COFRADIAS

A LA PROCESION DE PALMAS, EN MALAGA, ACUDE ENORME GENTIO
EN SEVILLA
SEVILLA.—El domingo de Ramos se celebró con gran esplendor y solemnidad. Desde por la mañana se vieron las calles muy animadas y se notó la presencia de numerosos forasteros extranjeros. La Cofradía de San Juan de la Palma instaló sus dos "pasos" en la iglesia y fué visitadísima. Se cantaron saetas, entre grandes ovaciones. El gobernador y su señora visitaron esta Cofradía.

En la catedral, el Cardenal Ilundáin ofició de pontifical en la bendición de las palmas y después el propio Prelado las repartió. Se organizó la procesión de las palmas con gran esplendor. Formaban en la misma el Seminario en pleno; los beneficiados; canónigos y capellanes de San Fernando, y presidía el cardenal Ilundáin, de pontifical, revestido de riquísima ropa pluvial morada, en oro.

Numeroso público presenció el desfile de la procesión, que recorrió el Patio de los Naranjos. Con la ceremonia de ritual que dio media procesión dentro del templo por la Puerta del Lagarto, y la otra mitad fuera, hasta que se cantó una antifona y el subdiácono dió con el mango de la cruz en la puerta. Abriéndose esta y penetrando toda la religiosa comitiva en el templo.

Seguidamente fué el sermón, que predicó un Padre del Corazón de María, y a continuación la misa, asistiendo a la misma el cardenal Ilundáin, de medio pontifical. Celebró la misa el arcediano. La capilla de la Catedral, reforzada, cantó la "Misa de Victoria" y "La Pasión, según San Mateo", de Sancho Marraco. También se cantó el "Pueri hebraeorum", de Lobo, del siglo XVI. Asistió a estos cultos una verdadera multitud, que llenaba el crucero de la gran Basílica.

Al final, el Cardenal Ilundáin se trasladó a Palacio entre grandes demostraciones de respeto y afecto de los fieles, que pugnaban por besar su anillo pastoral. Por la tarde, los barrios de la Feria, Triana y San Benito, de donde iban a salir Cofradías, estaban abarrotadas de público. Las puertas de los templos estaban abarrotadas. En el momento de salir la de San Benito, que es la de los "pasos" de la "Presentación de Jesús al pueblo" y "Nuestra Señora de la Encarnación", el padre carmelita calzado Juan Fernando, dirigió una plática a los nazarenos. Al aparecer en la puerta de

la iglesia el primer "paso", la multitud prorrumpió en una ovación enorme. Se dieron vivas a las Cofradías y se cantaron numerosas saetas.

Lo mismo ocurrió en la de la calle Feria, al salir de Omnium Sanctorum la Cofradía de la Cena y de Nuestra Señora del Subterráneo. El entusiasmo del público fué enorme y en Triana se desbordó ante la salida de Nuestro Padre Jesús de las Penas y la Virgen de la Estrella. Las tres Cofradías llevaban seis "pasos", muy bien adornados. Las autoridades tomaron grandes precauciones, que fueron innecesarias.

Cuando se cantaban saetas, el público prorrumpía en vitores a las respectivas imágenes.

Las tres Cofradías llegaron a la carrera oficial, acompañadas de una gran muchedumbre. En la Campana, calle de las Sierras, plaza de San Francisco y alrededores de la Catedral había una gran multitud, que aplaudía con gran entusiasmo el desfile de los distintos "pasos" y ovacionaba al cantarse las clásicas saetas. Por todas partes no se oían más que saetas. Las calles del centro estaban abarrotadas de público.

Delante de las Cofradías iban bandas de cornetas militares y otras bandas de música del regimiento de Infantería número 9 y otras bandas particulares.

El gobernador recorrió varias veces el itinerario acompañado del teniente coronel de la Guardia civil y de los jefes de Policía, con el fin de vigilar los servicios.

En la plaza de San Francisco, delante del Ayuntamiento, se instaló una tribuna con un estrado. El alcalde presidió el paso de las Cofradías, en unión de numerosos concejales. También se

encontraban allí el general Núñez del Prado y otras autoridades.

Al paso de las Cofradías por la plaza de San Francisco, la multitud prorrumpió en ovaciones, y así llegaron hasta la Catedral, en cuya puerta las recibió una Comisión del Cabildo catedral. Las Cofradías siguieron después su itinerario para recogerse en sus respectivas parroquias, seguidas de gran cantidad de público.

Las demás Cofradías, que acos tumbraban a salir el domingo de Ramos, celebraron en sus respectivos templos, ante las sagradas imágenes, solemnes cultos de penitencia, que se vieron muy concurridos.

EN VALENCIA

VALENCIA.—La bendición de las palmas en la catedral revisió gran brillantez.

El oficio religioso estuvo a cargo del arzobispo de la diócesis.

La procesión salió a la calle por la Puerta de Miquelete, entrando por la puerta de la catedral.

Los dos años últimos la procesión se celebró en el interior del templo.

EN MALAGA

MALAGA.—Se ha celebrado la tradicional procesión de las palmas en los alrededores de la catedral, con asistencia de una enorme muchedumbre.

EN HUELVA

HUELVA.—Con motivo de la festividad del día, en la parroquia de la Concepción se celebró el solemne acto de conducir procesionalmente en el interior del templo la imagen de Jesús Nazareno. La iglesia se vio totalmente ocupada.

Actuó la Capilla musical, cantando el Miserere la Masa Coral merosoz concejales. También se

Las lanas y sedas para entretiempo más originales y modernas EL SIGLO XX
UN CERDO POR DOS PESETAS!!!
Sólo dos pesetas de porte cada lechón a cualquier estación de Castilla, Vd. tendrá un CHATO de VITORIA, si lo pide a VITORIA mismo.
Envíos desde un solo lechón. Pago a los diez días de recibido. El mejor cerdo, el cerdo de 20 arrobas, el CHATO DE VITORIA. Para pedidos y correspondencia dirigirse a Arsenio Juarrero, Veterinario. Calle Santiago, Pabellones.
"AURORA"
COMPANIA ANONIMA DE SEGUROS
(FUNDADA EN 1900)
Acordada su inscripción en el Registro de empresas autorizadas por Real Orden del ministerio de Fomento, de fecha 8 de Julio de 1832.
PESETAS
Capital suscrito y desembolsado ..... 4.500.000,00
Reservas voluntarias ..... 5.733.000,00
Reservas obligatorias (Ley de Seguro 14 mayo 1908) ..... 1.644.567,90
Sinistros satisfechos hasta el 31 Dbre, 1930 52.089.018,00
Delegaciones principales:
DOMICILIO SOCIAL (BILBAO)
BARCELONA.—Calle Cortes (Gran Vía) núm. 323.
MADRID.—Paseo de Recoletos, núm. 6.
En edificios de su propiedad.
Subdirecciones y Agencias en todas las capitales de provincias y localidades más importantes.
(Anuncio autorizado por la Jefatura Superior de Comercio y Seguros, con fecha 13 de Noviembre de 1928.
Subdirección en Palencia: don Aquilino García González, Mayor, número 140, 2.º
AGENCIA GENERAL: LA FEDERACION CATOLICO-AGRARIA: Casa Social, Mayor, 15.
Sub-Agencias: Los Sindicatos Agrícolas de la Provincia.

Anuncios por palabras

LA MAXIMA PERFECCION EN RADIO. Con el SABA oírá usted orquestas, conferencias, discursos, canciones, masas corales, música religiosa, etc., con tanta realidad, que le parecerá a usted tener los ejecutantes en su misma habitación. Exclusiva, Feliciano Ortega Colombres, Almacenes de maquinaria. Teléfono 96. Apartado de Correos 58. Palencia.

AVENTADORA "Baruque". Es la mejor y más ligera. Ahorra muchos jornales. Aunque os parezca pronto, debéis comprarla ahora porque os costará mucho menos que en verano. Concedo muchos plazos a quien no pueda pagarla al contado. Manuel Rodríguez Martín. Vado-Cervera.

ANTES DE DECIDIRSE a hacer sus encargos de Calefacción y Cuartos de Baño, consulte precios a Teodoro Arias. García Ruiz, 21, 2.º Palencia.

AUTOMOVIL "Renault", ocho caballos, carrocería cerrada, en estado estupendo. Camioneta "Talbart", para 750 kilos, propia para reparto, a toda prueba, se venden. Para ver y tratar, con Graellano Roderro, en Carrión de los Condes. VENDENSE 100 ovejas emparejadas, más 160 con lechazos, todas con buenas crías. Aurelio González. Tariego de Cerrato.

VENDENSE de 800 a 1.000 plantones de chopo lombardo, de 3 a 4 años. Julio Sánchez. Villasila de Valdivia.

VENDESE un carro de bueyes, seminuevo. Suceso González. Polvorosa de Valdivia.

OCASION. Se vende grupo de edificios—total o aislados—calle primer orden, con cuatro viviendas, varios almacenes, hermosas cuadras para vacas y caballerías con pajeras, todo desahillado, y solar para edificar. Razón: Berruete, 8 y 10, porteria.

VENDENSE 40 reses lanaras, de todas las edades, con sus crías. Para tratar, con Nicanor de la Parte, en Espinosa de Villagonzalo.

EL COMERCIO de Fortunato Rodicio, en Osorno, líquida hasta el veinte de abril, infinidad de artículos, a precios muy económicos.

VENDESE novilla, recién parida, raza lechera, tercer parto. Tratar, con Norberto Delgado, Huertas del Pombo. Palencia.

VENDENSE dos casas, (Plazuela Carmelitas, número 7, y Arbol del Paraíso, número 14), facilidades de pago. Informes, Arbol del Paraíso, núm. 14, segundo.

VENDESE caballo cuatro años, buena alzada, para todo. Angel Cabeza. Husillos.

DEPENDIENTE, práctico en la venta de algodones y libre del servicio militar, se necesita en el "Palacio de la Moda".

VENDESE cabra recién parida, con un chivato, bastante lechera. Agustín Rodríguez. Val despina.

AMA DE CRÍA, casada, leche ocho días, desea criar en su casa Razón Mariano González Martín. Amusco.

VENDESE toro suizo, de dos años, cebado; una novilla, primer parto, que cumple el veintiocho de éste, y una vaca del tercer parto, que cumple el diez del próximo. Anaclero Trigueros. Ampudia.

POR DEJAR la labranza, véndese mula, 8 años, a toda prueba. Para tratar, con la viuda de Agustín Martín, en Autilla de Campos.

VENTA DE CASA, número 217 de la calle Mayor Pral., barata. Informes, en esta Administración.

VENDESE camioneta "Ford", para 500 kilos, y carrocería de 500 a 1.000, con su toldilla. Se dará barata. Honorato Calleja. Villalumbroso.

COMIENCE ALEGRE EL DIA...
PHILIPS 1934
A SUPERINDUCTANCIA.
Pida una demostración, sin compromiso.
Exclusivo LA FILARMONICA
Valentín Calderón, 5. Teléfono 362. — PALENCIA
LUCIO NIETO MERINO
MEDICO-DENTISTA
CARRION DE LOS CONDES
Los miércoles, consulta en Herrera
URALITA S. A.
MATERIALES DE CONSTRUCCION
Revestimientos.—Tubería para conducciones a presión y tubería sanitaria "DRENA".—Chimeneas.—Depósitos.—Canalones.—Atriladeros y artesonados DEKOR, en todos los estilos. FIBROMARMOL.
Informes y presupuestos, sin compromiso para el cliente.
Sucursal en Palencia: Mayor, Pral., 258.
Teléfono 306.

LA ACTUALIDAD POLITICA

Continúa discutiéndose el dictamen relativo a los haberes del Clero y hoy se tratará de la prórroga de los presupuestos

MANIFESTACIONES DEL SEÑOR GIL ROBLES SOBRE LA REFORMA AGRARIA

LA SESION DE AYER MADRID.—A las cuatro y veinticinco minutos de la tarde abre la sesión el presidente, señor Alba. Se aprueba el acta de la anterior. Hay escasa concurrencia en escaños y tribunas. Se aprueba un dictamen de la Comisión de Marina. También se aprueban definitivamente las leyes sobre reorganización del Estado Mayor Central y retiro de los coroneles no declarados aptos para el ascenso. Se reanuda la discusión del proyecto de haberes del Clero. El señor Pérez Arroyo, popular agrario, dice que los sacerdotes, por su carácter sagrado, son algo más que funcionarios públicos, si bien como tales se les puede considerar. El señor Morayta pide a todos los diputados, especialmente a los socialistas, que reconozcan la justicia de los haberes pasivos del Clero. El señor Calderón explica su intervención en las Cortes Constituyentes, cuando se concretó el presupuesto para 1931. El presente un voto particular que otorgaba asignación al Clero. Aquel voto obtuvo 35 votos republicanos, entre ellos el señor Martínez Barrio. Meses más tarde se suscitó nuevamente el tema en la Comisión de Presupuestos, y el señor Romá Rubí, socialista, aceptó la fórmula, lo mismo que la Comisión jurídica asesora. Después nació el proyecto de una ley especial, pero no llegó a ser discutida. Lo que le importa consignar es que la Constitución no consiguiera anticonstitucional el sueldo pasivo del Clero. Analiza las cifras que figuran en el proyecto y dice que los diez y seis millones significan menos de dos pesetas al día para cada coadjutor. Aspira a que se llegue a los dos tercios completos, como tienen los sacerdotes castrenses, los profesores de Religión y otros. Ruega al señor Gordón Ordás que retire las diez y ocho enmiendas que tiene presentadas y que no corresponden al dictamen. El señor Gordón Ordás: La presidencia me dijo que las enmiendas seguían en pie. El señor Calderón: No nos trataban así a nosotros en las Constituyentes. El Ministro de Justicia hace el resumen del debate de totalidad. Se muestra conforme con el señor Calderón y afirma que el proyecto es perfectamente constitucional, según ha decidido ya la Cámara. Hasta 14 de abril de 1931, el Clero ejercía funciones públicas, y así lo demuestran el artículo 416 del Código Penal y multitud de sentencias de los tribunales al reconocer a los sacerdotes como sujetos pasivos y activos de delito. Por eso, los señores de los Ríos y Albornoz reconocieron en la Cámara que los sacerdotes eran funcionarios públicos. El señor Gordón Ordás insiste en sus intervenciones de días anteriores. Da grandes voces y se congestiona; pero la Cámara le oye fríamente. El señor Robles hace signos a la mayoría para que deje gritar al señor Gordón, sin interrumpirle. Se pasa a discutir el articulado y un secretario lee varias enmiendas y votos particulares. El artículo primero es ahora el único del dictamen con seis apartados, a cada uno de los cuales tienen presentados votos particulares los señores Prast y Manso, socialistas. El señor Manso defiende en un solo discurso su voto particular. Dice que es necesario atender a los obreros parados, por los que nada ha hecho la Cámara. El señor Martínez Moya, radical: ¿Quién le ha contado eso? Hemos aprobado, hace unos días un proyecto de obras públicas. El señor Manso: Lo que se ha aprobado ha sido una autoriza-

ción al ministro de Obras Públicas. El señor Martínez Moya: Me nos hicisteis vosotros por los obreros cuando estabais en el Poder. El señor Manso afirma que el culto deben pagarle solamente los católicos. El señor Toledo, tradicionalista: ¿Y por qué los católicos pagan, contra su voluntad, el sostenimiento de las escuelas laicas? La Comisión declara que, ante la obstrucción anunciada, no contestará a ninguna intervención que responda a esos propósitos. El señor Manso dice que no hay más proyecto contra el paro que el del señor Gil Robles. El ministro de Trabajo, dirigiéndose a los socialistas: Habéis gobernado durante dos años y medio y habíais para, sin que hicierais nada para remediarlo. (Muy bien en los radicales y en las derechas). Se procede a votar nominalmente los seis votos particulares de los socialistas. Los socialistas se ausentan. Acuden todos los diputados que hay en los pasillos, incluso el jefe del Gobierno. Los votos son rechazados por 117 votos. El señor Prast apoya un voto particular en el sentido de que el Estado intervenga en las recaudaciones que la Iglesia haga entre sus fieles. El señor Martínez Moya dice que resulta curioso que quienes apoyan el artículo 26 de la Constitución elijan esa fórmula de intervención del Estado en la Iglesia. Quienes proceden así hacen como el tonto del cuento, que cuando le preguntaban si quería pan o caldo contestaba que quería sopas. Se suspende el debate. Comienza el debate sobre un dictamen de la Comisión de Gobernación sobre la disolución de la Diputación foral de Navarra. Según el dictamen, los gestores serán siete, elegidos por los Ayuntamientos. El señor Morayta pide, en un voto particular, que continúen los actuales gestores. El señor Molina Nieto, de la Comisión, mantiene el dictamen. El señor Aizpún explica el voto de la minoría popular agraria, contrario al voto particular del señor Morayta. Este le retira. Se entra en el debate de totalidad y el señor Prieto consume un turno en contra. El ministro de la Gobernación dice que el Gobierno se somete a lo que la Cámara acuerde. Anuncia la presentación de un proyecto de ley sobre reorganización de los organismos provinciales. El señor Toledo, tradicionalista, manifiesta que su minoría votará el dictamen. Los señores Prieto y ministro de la Gobernación rectifican. Al comenzar la votación nominal del artículo primero, los socialistas se ausentan. No hay más que 78 votos, todo en favor del artículo, y la votación no es válida. Se suspende el debate y se levanta la sesión a las nueve y cinco minutos de la noche. LA REFORMA AGRARIA MADRID.—Respecto a la Reforma agraria, el señor Gil Robles dijo que en la primera reunión que celebre la C. E. D. A.: probablemente se tratará de la labor del ministro de Agricultura en lo que atañe a la Reforma agraria. Respecto al problema del algodón, se mostró partidario de que se desechase la enmienda del señor Florenza. Un diputado de la C. E. D. A. dijo cuenta al señor Gil Robles de que iba a presentar una proposición sobre el proyecto del algodón. El señor Gil Robles agregó que había en eso muchas cosas inexplicables. Una de ellas es que no existe consignación en el presupuesto y el 1.600.000 pesetas para el Comité algodonero han sido percibidas como subvención de los gastos de la Comisión. CARTAS en tamaño cuartilla, vitela, de las llamadas "ministro" y en "comercial". Imprenta de la Federación APARTADO 34.—PALENCIA

subsecretaría del ministerio de Industria. El ministro de Agricultura, después de las anteriores entrevistas, manifestó que los diputados populares agrarios le habían hablado especialmente de dos asuntos: el de la expropiación de las fincas de la grandeza y lo relativo al problema algodonero. Respecto a la aplicación de la Reforma agraria, insistieron en que no debe seguir el Instituto expropiando sin indemnización las fincas que pertenecían a la extinguida grandeza de España, pero el señor del Río ha reiterado por su parte el propósito de seguir aplicando la ley, y se puso a disposición de los diputados de la C. E. D. A.: para tratar de este asunto en el salón de sesiones en el momento que ellos deseen. El señor Prieto se acercó al grupo que formaban el ministro y los periodistas, y dijo al señor del Río: —Ya que está usted aquí, denos alguna noticia. —¿Qué noticia quiere que le dé? —Cualquiera, contestó el señor Prieto; por ejemplo, cuando se va usted del Gobierno. —Eso, replicó el ministro, cualquiera lo sabe; a lo mejor me marchó muy pronto. —¿Tan irreductibles han estado sus visitantes los agrarios? preguntó el señor Prieto. El ministro, eludiendo la respuesta, se refugió en el salón de sesiones. HOY SE DISCUTIRA LA PRORROGA DE LOS PRESUPUESTOS MADRID.—El señor Alba abandonó la Cámara antes de que terminase la sesión porque tenía que asistir a una comida en la Legación de Egipto. Anunció que en la sesión de hoy, martes, se discutirán la prórroga de los presupuestos, los haberes del Clero y un suplemento de créditos para gastos de impresión de la "Gaceta" y de material para Prisiones. CARGO DIMITIDO MADRID.—El conde de Romanones ha dimitido el cargo de vocal de la comisión de gobierno interior de las Cortes. UN ESTUDIANTE COACCIONADO POR AMENAZAS, SE DECLARA AUTOR DE UN ASESINATO MADRID.—Ayer, el estudiante Luis Estepa, de 17 años, de edad, se presentó en la Comisaría del Centro y se declaró autor del asesinato del estudiante Jesús Hernández Rodríguez, perpetrado hace días. Después como se le hiciera observar que incurría en contradicciones, dijo que se había declarado autor del crimen porque había sido amenazado de muerte; pero el asesino era el detenido García Guerra. DICE EL SEÑOR GIL ROBLES MADRID.—Enterado el señor Gil Robles de que los amigos de don Miguel Maura tienen el propósito de editar un millón de ejemplares del discurso que pronunció el jefe del partido con servador en el debate sobre haberes del Clero, ha dicho que de bían imprimir dos o tres millones. Sobre el acto organizado por la "J. P. A." en el Escorial no sabe nada, porque es asunto que lleva personalmente el señor Va liente. EL SEÑOR MARCH DESEM BARCA EN PALMA DE MALLORGA PALMA DE MALLORGA A bordo del vapor correo "Ciudad de Barcelona", llegó a esta ciudad procedente de París, don Juan March, acompañado de su esposa y de su hijo Bartolomé. El viaje lo hizo en tren hasta la frontera, siguiendo luego hasta Barcelona, donde embarcó en la motonave para dirigirse a esta capital. En el muelle esperaban su llegada varios familiares, entre ellos su hijo Juan. El señor March ha venido acompañado de dos policías desde la frontera española. Durante el día de ayer recibió numerosas visitas y manifestó a sus intimos que des de su salida de Alcalá de Henares no ha hecho manifestaciones políticas de ninguna clase. El señor March viene completamente restablecido y se propone pasar aquí una temporada.

LA DIPUTACION

EL TESTAMENTARIO DE DON BRUNO MIGUEL EN EL PALACIO PROVINCIAL En la mañana de hoy, inopinadamente, se ha presentado en la presidencia el testamentario de don Bruno Miguel Rodríguez, don Angel Sánchez Guerra, al objeto de solucionar amistosa mente las diferencias surgidas con motivo de la herencia entre el testamentario y la Diputación Provincial. El presidente de la Comisión Gestora, don Luis Nájera de la Guerra, antes de informar, ha tratado brevemente sobre esta cuestión con el señor Sánchez Guerra, imponiéndole la condición precisa e ineludible de que por el testamentario se autorice a la Diputación para que sin condición ni limitación alguna, se dé órdenes de retirar los valores y metálico existentes en la Sucursal del Banco Español de Crédito, que asciende a la cantidad de 204.000 pesetas. Después de retirada esta cantidad, retenida con verdadero perjuicio para la Diputación, será llegada la hora de procurar la transacción en este enojoso asunto, para cuyo efecto, hoy a las cuatro de la tarde, volverán a reunirse en la presidencia. VISITAS Hoy ha cumplimentado al presidente de la Diputación varios representantes de Compañías de Seguros, para tratar del seguro de accidentes del trabajo de los obreros afectos a la Diputación Provincial. ACTIVIDAD EN LA DIPUTACION PROVINCIAL Celebrada la subasta de supresión de badenes en el camino vecinal de Fuentes de Nava a Capillas, fué adjudicada al mejor licitador, don Juan Santos, vecino de Frómista, en la cantidad de 8.610 pesetas. Para el día 31 del actual está anunciada también la subasta de las obras de acopios y empleo de piedra machacada para la conservación del firme del camino vecinal de Payo a La Vid de Ojeda. En el próximo número del "Boletín Oficial" de la provincia, se anuncia igualmente la subasta de las obras de acopios de piedra machacada para la conservación de los caminos vecinales de las zonas de Palencia, Cervera de Pisuerga y Saldaña, que tendrá lugar el día 24 del próximo mes de abril. La Jefatura de Obras Públicas ha devuelto favorablemente informados los proyectos de construcción de los caminos vecinales de Vega de Doña Olimpa y Membrillar a Herrera, que serán aprobados en una de las próximas sesiones por la Comisión Gestora, dando comienzo seguidamente la ejecución de las obras. Es indudable que con el impulso marcado por la Diputación Provincial a las obras de construcción y reparación de los caminos vecinales y carreteras provinciales, contribuye con ello a remediar el paro obrero que se deja sentir, no solamente en la capital, sino en los pueblos de la provincia, que es uno de los objetivos principales de la actual Comisión Gestora. DE SOCIEDAD Ha llegado de Valladolid el especialista de aparato digestivo, ayudante del doctor Quemada Blanco, don Antonio Bujeda. MODAS López Hermanas, modistas de Vitoria, presentarán una preciosa colección en vestidos abrigos y sombreros último modelo de París, para verano, durante los días 30 y 31 del corriente, en el Hotel Sarmaria. DEL DINERO IMPUESTO EN NUESTROS SINDICATOS RESCENDE EL CAPITAL DE ESTOS Y EL DE SUS DIEZ MIL SOCIOS

INFORMACIONES DE ULTIMA HORA

Decidido el Gobierno a acabar con el incremento de la criminalidad en España, mañana se celebrará un Consejo de ministros dedicado exclusivamente a este asunto

En el Consejo de hoy se aprobaron numerosos créditos extraordinarios para diversas atenciones EL CONSEJO DE MINISTROS DE HOY MADRID.—A las diez y media de esta mañana se reunieron los ministros en Consejo en la Presidencia. Este duró hasta la una y media de la tarde. El ministro de Comunicaciones dijo al salir que mañana volverían a celebrar otro Consejo para resolver el asunto que pendiente hoy de las medidas que habrán de adoptarse para atajar el aumento de criminalidad que se ha dejado sentir, y mediante el cual pierden la vida personas inocentes y que además perturban el orden público. El ministro de Hacienda confirmó las manifestaciones hechas por el señor Cid, y hablando luego de los Presupuestos dijo que para los nuevos servirían de base los confectionados por el señor Lara, en la cuales se harían las necesarias modificaciones. —Claro está—añadió—que estas modificaciones han de tener carácter restrictivo, pues para consignar aumentos es necesario con arreglo al texto constitucional llenar ciertos requisitos especificados en dicha ley fundamental. Se le preguntó si habían tratado del asunto de los haberes del Cuerpo de Carabineros, y el señor Marraco dijo que no lo habían tratado, pero que era asunto que se creía se resolvería fácilmente, al parecer, ya que no existen diferencias de criterio fundamentales, y únicamente se tiene a evitar que el Cuerpo sea igual al de la Guardia civil. Interrogado el ministro de Trabajo sobre el conflicto de construcción, dijo el señor Estadella que era asunto que lo consideraban como resuelto, y que los patronos, que se creen perjudicados, acudirán en reclamación al ministro, en donde se les atenderá si es de justicia. Por eso creía que el locaut no llegaría a plantearse. LO QUE DICE LERROUX Cuando salió el señor Lerroux dijo a los periodistas que el Consejo se había dividido en dos partes. Una, la primera, se trató de los sucesos acaecidos ayer en Zaragoza y Barcelona, lo cual de muestra un aumento en la criminalidad que hay que atajar por los medios que se consideran oportunos, por enérgicos que éstos sean. Sobre este punto—siguió diciendo el jefe del Gobierno—informó extensamente el ministro de la Gobernación y hemos tomado el acuerdo de celebrar mañana otro Consejo extraordinario dedicado a estudiar y aprobar el Decreto o proyecto de ley que traiga redactado el ministro. Insistió el señor Lerroux en que es imprescindible poner coto a este morbosismo criminal que estamos viendo, y para ello se adoptarán enérgicas medidas, al objeto de suprimirlo y evitar que perdamos crédito ante los países civilizados. LA REFERENCIA OFICIOSA DEL CONSEJO Minutos después se facilitó a la Prensa la referencia oficiosa de lo tratado en el Consejo. El Consejo—dice esta referencia—se ocupó de los sucesos acaecidos y está dispuesto a suprimirlos por medidas enérgicas que se adoptarán mañana en el Consejo de ministros que se celebre. Presidencia.—Se ocuparon de la instancia dirigida al Gobierno por los parlamentarios sevillanos y fuerzas vivas de aquella capital en petición de auxilio económico a aquel Ayuntamiento por encontrarse en estado agobiado como consecuencia de la Ex-

Cultos de Semana Santa

(Viene de la página primera) COFRADIA PENITENCIAL DE NUESTRO PADRE JESUS NAZARENO Organizado por la Cofradía Penitencial de Nuestro Padre Jesús Nazareno y con asistencia de las Cofradías de la Santa Vera Cruz, Santo Sepulcro y Nuestra Señora de la Soledad, se celebrarán los siguientes cultos: Jueves Santo.—A las nueve de la noche, se hará la ceremonia del Prendimiento en la Iglesia de San Pablo, y después de hacer la ceremonia y rezarse la estación, se regresa a la Ermita de su nombre, repitiendo dicha ceremonia ante la imagen de Nuestro Padre Jesús, y seguidamente tendrá lugar el sermón que estará a cargo del Muy Ilustre señor don Matías Alonso Santamaría, terminándose con la oración del día. Viernes Santo.—A las once de su mañana saldrá la solemne procesión de Nuestro Padre Jesús Nazareno y de la Santísima Virgen de los Llores, y los Pasos, que recorrerá las calles de costumbre.

LEA USTED EL DIA DE PALENCIA La Confederación Hidrográfica del Guadalquivir va a reorganizarse

Va a crearse de nuevo, según todas las probabilidades, la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, que ya estuvo organizada, como las del Ebro, el Duero, el Segura y el Pirineo Oriental. La organización de la misma será semejante a la que tuvo, y por tanto, análoga a la reciente otorgada a la Confederación del Ebro. Sin embargo se introducirá, al parecer, alguna modificación. El delegado del Gobierno tendrá un papel más efectivo en la dirección del organismo y, en cambio, desaparecerá el director técnico, porque el delegado del Gobierno dirigirá directamente la actividad de los jefes de los diferentes servicios. Se hace en la Confederación una oportuna división de estos servicios. Las "Obras de puesta en riego," que con arreglo a la ley de 13 de abril de 1932 están funcionando ahora en la cuenca de Guadalquivir y que pueden establecerse para algunos de sus afluentes, se mantendrán en su organización actual, pero estarán unidas a la Confederación Hidrográfica a través del delegado del Gobierno.

CALLLOS JUANETES DUREZAS OJOS DE GALLO PARCHES ZINO DEL DR. SCHOLL Venta en todas las Farmacias de Palencia ZINO aplicado, dolor terminado